

Analizan en E.U. Situación Política de El Salvador

Un análisis sobre la situación política de El Salvador y la incidencia en ésta de las relaciones entre el gobierno democristiano del Presidente Duarte y la Fuerza Armada, expone el reactor Tim Golden, en la edición del 23 de enero de "El Miami Herald", en un artículo titulado "PERDIDA DE APOYO MILITAR LIMITA LA AUTORIDAD DE DUARTE". El análisis de Golden dice:

"SAN SALVADOR. La capacidad del Presidente democristiano José Napoleón Duarte de actuar inde-

pendientemente de los militares se ve cada vez más vulnerada por la erosión del respaldo de las fuerzas armadas al mandatario, según manifiestan oficiales salvadoreños, diplomáticos extranjeros y funcionarios de El Salvador y Estados Unidos.

"Aunque sugieren que la autoridad de Duarte sobre los militares pudiera haber decaído a su punto más bajo desde que asumió la Presidencia hace 19 meses, ninguna de las fuentes prevé la posibilidad a corto plazo de que comandantes impacientes se arriesguen

a perder la corriente de asistencia bélica estadounidense, por millones de dólares, con un intento de golpe.

"Al mismo tiempo, creen

—Favor pase a la página 17.

Menor Muere Atropellado por Camión

ZACATECOLUCA.— El menor Reyes Antonio Rivera Mendoza, de 5 años, pereció bajo las llantas de un camión, ayer, en la calle nueva, a la altura del Km. 62, jurisdicción del cantón Penitente Abajo.

El menor, según informaron autoridades judi-

—Favor pase a la página 11.

Jueces Gestionan Mejor Atención para los Reos

Los jueces de tránsito de San Salvador han comenzado a gestionar mejor atención para los reos que se encuentran bajo su jurisdicción.

Los funcionarios señalan que no es nada grato para una persona verse involucrada en un accidente de tránsito y pasar una noche

o estar el término de inquirir junto con delincuentes que también esperan el resultado de las 72 horas de la primera investigación judicial.

Sobre esta situación, los jueces ya comenzaron a cambiar impresiones—según dijeron— con el direc-

—Favor pase a la página 11.

Asaltan a 6 Niños y los Atan de los Dedos

Mientras la Policía Municipal se ocupaba en derribar negocios en la Zona Rosa, 6 niños en edades de 9 a 12 años eran asaltados por dos hampones a tres cuadras de distancia, entre la colonia San Benito y Plaza Alegre, dijo uno de los padres de los menores.

Los niños se dirigían a la

Plaza Alegre. Sus padres les habían dado dinero para que se divirtieran. De pronto fueron atacados por dos hombres, quienes a punta de cuchillo los condujeron a un solar baldío donde los despojaron de toda su ropa, dejándolos sólo

—Favor pase a la página 15.

Carteros Piden Viáticos para Hacer los Repartos

A partir de ayer los carteros no están distribuyendo correspondencia hasta que se les proporcionen los gastos de transporte en que incurrir, dijo uno de los dirigentes del movimiento.

Desde agosto del año pasado, cuando hicieron la petición, agregó nuestro informante, se les prometió la solución del problema; pero hasta la fecha los han

tenido con mentiras y no les han proporcionado lo solicitado.

Por ese motivo, señaló, todos los carteros han decidido no salir a repartir la correspondencia, esperando la comprensión y el apoyo del pueblo salvadoreño para tratar de resolver su problema.

Nuestro informante re-

—Favor pase a la página 13.



DESALOJADOS DE ESCUELA. 500 niños de la Escuela "Juana López de Miranda", de San Juan Talpa, La Paz, serán lanzados por el Ministro de Educación. Padres de familia, profesores y escolares, visitaron la Asamblea para pedir su intervención. Les atendieron diputados de ARENA y PCN.

Historiantes de Apastepeque en San Salvador

Los historiantes de Apastepeque (moros y cristianos) harán dos presentaciones mañana, según informa el Ing. Félix

—Favor pase a la página 45.

Ministro Buendía Lanza de Escuela a 500 Niños

Quinientos niños de la escuela "Juana Sara López de Miranda", de San Juan Talpa, La Paz, han sido lanzados de dicho centro por una orden del Ministro de Educación, Alberto Buendía Flores.

Los escolares, juntamente con sus profesores y padres de familia, llegaron ayer a la Asamblea Legislativa para poner la denuncia del lanzamiento ante los diputados y presentaron una petición soli-

citando no ser sacados de dicha escuela.

Los padres de familia y profesores expusieron que el 1 de noviembre anterior visitó el lugar el propio Ministro para ver las necesidades de la escuela, pero en vez de dar soluciones optó por ordenar que los niños sean trasladados al local de la Escuela Unificada "Salarrué", que atiende a más de 500 alumnos, por lo cual no podrá dar cabida a

—Favor pase a la página 45.

Preparan VI Feria de Verano de Jiquilisco

La VI Feria de Verano que se realizará del 22 al 26 de febrero en Jiquilisco, Usulután, prepara el comité organizador, informa la alcaldesa señora Armida Melgar de Centeno.

El evento será realizado alrededor del parque central "Roberto Edmundo Canessa", con la participación de numerosos comerciantes de toda la zona oriental del país.

También informa la Sra. de Centeno que participan los ganaderos y artesanos de la región.

Varias empresas comerciales han dado su apoyo a la Feria.

Dice la alcaldesa que la FERIA busca la reactivación económica de Jiquilisco y de todo el departamento de Usulután. Esa zona tiene

—Favor pase a la página 45.

Tablero Judicial

Buscan al Alcalde y al Director de Policía de Santiago Nonualco

ZACATECOLUCA.— Han girado a los cuerpos de seguridad las órdenes de captura contra Rodrigo Guzmán Guzmán, alcalde de Santiago Nonualco, y Ovidio Flores, director de la Policía Municipal de ese mismo lugar.

Ambos se encuentran procesados por lesiones graves en Manuel Abarca Moz, agricultor, quien fue atacado a puñetazos y puntapiés los dos funcionarios el 5 de septiembre del año pasado, en el

—Favor pase a la página 13.



HOY SERA CORONADA. LA SEÑORITA Lidia María Fermán, reina de los militares de Jocoro, Morazán, será coronada este día. "La juventud de Jocoro lee EL DIARIO DE HOY", dijo.

ARENA Expone Motivos de su Retiro de la Plenaria

La fracción de ARENA se retiró del pleno el martes pasado y no asistió ayer a la continuación de la discusión del Código Municipal porque, según afirmó el Dr. Armando Calderón Sol, "existe un muro en la banda del PDC que no escucha razonamientos de la oposición", afirmó el Dr. Armando Calderón Sol.

Los diputados del PDC, agregó Calderón Sol, no escucharon razones dentro de la Comisión de Legislación (donde son mayoría) y tampoco las oyeron en la plenaria; ellos actúan conforme a lo indicado por su partido y el Ejecutivo, agregó.

En días pasados ARENA

presentó una moción ante el pleno —recordó el abogado— para que el proyecto del Código Municipal fuera discutido ampliamente en la Comisión citada y, además, se oyeran las sugerencias de especialistas en Derecho Administrativo y Constitucional, de las facultades de Derecho de las diversas universidades y de personas que serán afectadas con el Código, a fin de tener elementos de juicio para legislar a favor del pueblo.

Pero los diputados del PDC no quisieron conocer (demostrando absoluto desprecio) esta moción arenera y dieron un dictamen favorable para pasar

el Código al pleno tal como lo envió el Órgano Ejecutivo, explicó Calderón Sol.

Por tal actitud ARENA decidió no participar en la discusión del dictamen, porque el Código ya estaba aprobado previamente, agregó.

Este instrumento lo trajo a la Asamblea el Dr. Morales Ehrlich, quien indicó a los diputados del PDC que lo aprobaran a como diera lugar. Es una orden de un jerarca del partido oficial, enfatizó.

El Código Municipal, junto con la ley de creación del Fondo Municipal (banco municipal), darán el poder

—Favor pase a la página 17.



CARTEROS. No saldrán a trabajar mientras no les concedan los viáticos que han solicitado para viajar en bus, dijeron los carteros en la Dirección General de Correos. No es paro porque seguirán trabajando en la clasificación de correspondencia.